Татарстанское управление ФАС начало рассматривать антимонопольное дело в отношении страховых компаний ВСК, «РЕСО-Гарантия» и «Зетта Страхование». Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

УФАС подозревает страховщиков в уклонении от продажи электронных полисов ОСАГО.

«На официальных сайтах (компаний) размещена информация о предоставлении услуги по оформлению полиса ОСАГО в форме электронного документа. На деле же оформить электронный полис невозможно, так как на последнем этапе онлайн-покупки полиса выдается ошибка», — говорится в сообщении УФАС. Антимонопольщики посчитали, что страховщики заключили соглашение не продавать электронные полисы, и усмотрели в их действиях признаки нарушения закона «О защите конкуренции».

Представители компаний на заседании комиссии УФАС пояснили, что сервис по оформлению электронных полисов пока работает в тестовом режиме, а ошибки могут быть «как технического, так и иного характера». На вопросы членов комиссии, есть ли ограничения по количеству выделенных страховой организации электронных полисов, а также в какой форме страхователя уведомляют о несостоявшейся попытке получить электронный полис, представители страховщиков ответить не смогли, уточняется в сообщении УФАС.

Комиссия решила привлечь к делу Российский союз автостраховщиков в качестве «обладающего сведениями лица». В пресс-службе РСА сообщили, что с материалами дела не ознакомились, так как официальных документов из УФАС Татарстана не поступало.

Напомним, до 1 января 2017 года продажа электронных полисов ОСАГО – право страховщика, а не обязанность. Эта функция формально есть у 17 компаний из 72 членов РСА. С 1 января, согласно поправкам в закон об ОСАГО, заключать электронные полисы будут обязаны все страховщики ОСАГО. Следить за доступностью сервиса будет ЦБ.

Источник: Банки.ру, 03.11.2016